



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1160 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

15/07/2024
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - උප්පුවේලි පොලිස් වසම

2024.07.13 වන දින උප්පුවේලි පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ පුද්ගලයෙකු සහ කැබ් රථයක් පැහැරගෙන ගොස් එම පුද්ගලයාට ඝාතනය කර කැබ් රථය තුළට දමා ගිනි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීම සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

ඒ අනුව සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී 2024.07.13 වන දින අළුයම් කාලයේ මෙම අපරාධ සිදුව ඇති බවත්, පුද්ගලික ආරවුලක් මත සිදු වූ ඝාතනයක් බවටත් තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන ඇලස්වත්ත, ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හඳුනාගෙන ඇති අතර ඉන් වයස අවුරුදු 24 ක් වූ කුවිවවේලි ප්‍රදේශයේ පදිංචි එක් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මරණකරු නිලාවේලී පාර ඇලස්වත්ත ප්‍රදේශයේ වෙළෙඳසැලක් පවත්වාගෙන ගොස් ඇත. මරණකරු තවත් පුද්ගලයින් දෙනෙකු සමඟ වෙළෙඳසැල තුළ සිටියදී සැකකරුවන් යතුරුපැදියකින් පැමිණ පහරදී මරණකරුගේ කැබ් රථයද සමඟ පැහැරගෙන ගොස් ඇති අතර ඝාතනය කිරීමෙන් පසු මෘත ශරීරය මොරවැව පොලිස් වසමේ කැලැබ්ද ප්‍රදේශයක එම කැබ් රථය තුළට දමා පුළුස්සා තිබියදී මොරවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සොයා ගෙන ඇත. ඝාතනයට යොදා ගත් බවට සැකකරන පොලිලක් පොලිසිය සොයාගෙන ඇත.

උප්පුවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.14 වන දින දහවල් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ මැල්වක්තට හැරෙන හන්දියේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවාය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන කොළඹ 10 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.14 වන දින දහවල් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන අඟලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.14 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඇනිකට් හන්දිය අසලදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන අඟලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.07.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 49 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද සීගරටි තොගයක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මන්ද්‍රවාය කාර්යාංශය ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.07.14 වන දින උදෑසන කාලයේ පොලිස් මන්ද්‍රවාය කාර්යාංශයේ ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත එම නිලධාරීන්

විසින් වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට් 20000 (කාටුන් 100 ක්) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි අබ්බාඩ්ඩ් සිට මෙරටට පැමිණි ගුවන් යානයක මගී කාන්තාවක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවන්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.14 වන දින සවස් කාලයේ බගවන්තලාව පොලිස් වසමේ බ්‍රිඩ්වෙල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවන්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 27 ක්වූ බ්‍රිඩ්වෙල්වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවන්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - උහන පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.14 වන දින සවස් කාලයේ උහන පොලිස් වසමේ තිස්සපුර ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට උහන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ, පූජා භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27,28,30 සහ 38 වයස්වල පසුවන තිස්සර සහ ජා ඇල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

උහන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දියේ ගිලි මියයාමක් - හලාවත පොලිස් වසම

2024.07.14 වන අද දින සවස් කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ දැදුරු ඔයේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලි ඇති බවත් ඔවුන් දෙදෙනාගෙන් එක් අයෙකුගේ ජීවිතය බේරාගෙන ඇති බවට හා අනෙක් පුද්ගලයා හලාවත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට හලාවත පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භකර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වූ වටවන, හැටන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හලාවත ප්‍රදේශයේ රැකියාවේ නියුතු බවත් ඔහුගේ බිරිඳ හා තවත් පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු සමඟ දැදුරු ඔයේ දියනෑමට ගොස් සිටියදී මෙලෙස දියේ ගිලි ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණ වී ඇත. මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැම්පත් කර ඇති අතර, හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

10. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - කටුගස්තොට පොලිස් වසම.

2024.07.14 වන දින සවස් කාලයේ කටුගස්තොට පොලිස් වසමේ කටුගස්තොට මඩවල මාර්ගයේ මහවැලි ගඟේ නාන තොටුපල ආසන්නයේ පිරිමි මළ සිරුරක් පාවෙමින් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත කටුගස්තොට පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන හල්ඔය, හදගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කටුගස්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ඉංගිරිය පොලිස් වසම.

2024.07.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ ඉංගිරිය පාදුක්ක මාර්ගයේ මහ ඉංගිරිය ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය දෙස සිට පාදුක්ක දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් මාර්ගය දකුණු පස අයිනේ ගමන් කළ පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ රමුක්කනගම,ඉංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකි.

මෘත ශරීරය හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - මිරිහාන පොලිස් වසම.

2024.07.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ පරණ කැස්බෑව මාර්ගයේ කට්ටිය හන්දිය ප්‍රදේශයේදී නුගේගොඩ දෙස සිට කට්ටිය හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පාර මාරුවීමට ගිය කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ එම කාන්තාව කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 68 ක් වූ මහරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි කාන්තාවකි.

මෘත ශරීරය කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.